

《仙逆4：煞星化凡》

书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2012年06月01日

开本：12k

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787541564383

编辑推荐

自古顺天者，为天地之宠儿，这宠儿的背后，却是蝼蚁之身：我之道，非顺天，而是以心中之感动，逆天而行，逆仙而修，求的，不仅是长生，更多的，却是摆脱那背后的蝼蚁之身，此乃谓之曰逆！起点中文网旗帜性作家耳根代表作《仙逆》的主人公，少年王林以平庸的资质踏上修仙之道，历经坎坷却始终坚持，打破常规、逆天而行，不甘命运摆布。求一颗逆心、修一根逆骨，终于凭着坚韧的意志和不懈的努力在修仙修真修道的路途上一步步迈向**，谱写了一曲修真界*激励人心的奋斗史！本书是第四部《煞星化凡》。

内容简介

《仙逆》——起点中文网仙侠小说*之作！起点中文网旗帜性作家耳根，其代表作《仙逆》凭借独特的构思、新颖的文风、鲜活的创意和深切的悲悯在网络原创界一鸣惊人，开创了仙侠写作的新格局，受到甄千万网友追读热捧，收获极佳口碑，并由此奠定仙侠小说*之作的地位！本书是第四部《煞星化凡》。《煞星化凡》内容：在李慕婉大量丹药和夺天七鼎的帮助下，王林勉强结婴，并在李慕婉与孙镇伟结为双修之日大开杀戒，以实力和威慑收服了云天宗。李慕婉也了解了王林之前的一切，知道他要返回赵国报血海深仇，怕自己连累他，于是甘愿留在云天宗为其修炼各种丹药。王林通过古传送阵返回修魔海寻找地图，却发现当初战神殿中的神秘尸骸已经苏醒，并在搜寻追踪自己，他争分夺秒，终于提前一步回到了赵国！藤家，在王林返回赵国后几天内便被王林灭族。整个赵国，血流成河。那个神秘尸骸化作的邪异青年终究是追上了他，而他，却无处可逃……若要化神，先要化凡。王林选择了一个四级修真国，化身为一个真真实实的凡人，来感悟轮回天道，但平凡的生活总会被不平静所打破，两个四级修真国之间的争斗最终牵扯到了凡人，他又该如何应对这一切？

作者简介

耳根起点中文网旗帜性作家，著有《天逆》、《仙逆》、《求魔》，其代表作《仙逆》凭借独特的构思、新颖的文风、鲜活的创意和深切的悲悯在网络原创界一鸣惊人，开创了仙侠写作的新格局，受到数千万网友追读热捧，收获极佳口碑，并由此奠定仙侠小说巅峰之作的地位!

目录

???	??
???	????
???	??
???	????
???	??
???	?????
???	?????
???	??
???	????
???	???
?????	???????
?????	?.....???
?????	?????
?????	??
?????	??
?????	?????
?????	??
?????	??
?????	???
??????	??
??????	?????
??????	??
??????	??

在线试读部分章节

王林目光一凝，李姓长老，火焚国洛河门弟子……这两句话同时浮现在他的心中，一个许久之之前在他脑中存在的名字，蓦然间闪现出来。“不可能……”王林内心暗道，这世间哪有如此巧合之事，昔日的柔弱女子，如今摇身一变，成为了云天宗的长老？王林哑然失笑，暗道自己想多了。“这李长老可谓是风华绝代，早年在火焚国时就已经崭露头角，后来火焚国被宣武国反攻，洛河门整派溃败，一些弟子奔走逃亡，如若不然，想必李长老也不会来到云天宗。”程贤颇为感慨地说道。王林点了点头，没有说话，而是继续向前行走。程贤眨了眨眼，连忙跟上，嘿嘿笑道：“师兄啊，咱们什么时候去西苑啊？”王林看了看天色，说道：“待在下拜会了师祖后，自会与你去一趟西苑，不过我之前已经说了，我与那小丫头并不相识，甚至连名字都不知道，如果进不去西苑，那么只能作罢。”程贤一怔，但眼珠一转，立刻笑道：“没关系，那小妮子我知道叫什么名，到时候你说找她就是，兄弟，我相信自己的眼光，那小妮子定然会出来见你的。”王林没有说话，向南苑走去。一路之上，程贤的嘴几乎没有停过，能看出他是个善谈之人，有关云天宗的一些八卦、传言等等一切信息，陆续从他嘴里说出。此人说起话来倒也活灵活现，王林听着也不觉得厌烦，就这样，二人一路很快便来到了南苑。“要说这李长老来到本宗时间也不长，大概也就一百多年，可她的炼丹之术却是堪称绝佳，我听一些前辈说起，当年李长老一人与云天宗两个五品炼丹师比斗，最终丝毫不落下风，炼出了我云天宗三宝之一的五品修魔丹。”说起此丹药时，程贤脸上露出颇为羡慕之色。“修魔丹？”王林一怔，这丹药的名字也太古怪了，难道服下此丹后，就可修魔？程贤看到王林的表情，立刻得意地一笑，说道：“呵呵，这丹药的名字的确古怪，当初此丹练成后，掌门始祖请李长老命名，李长老沉吟片刻后，便起了这么个名字。此丹虽说名叫修魔，但实际上的作用却是根本就与修魔不搭边。”“此丹有何功效？”王林心中有些奇怪，这丹药名字叫做修魔，李姓长老、火焚国洛河门弟子……这里面似乎有些关联。“此丹功效说起来那就大了，只不过，我也不知道有什么作用。”程贤耸了耸肩膀，自嘲道“以我的辈分，又怎能知道此丹功效呢，这可是我云天宗三宝之一。”王林也没在意，点了点头后，二人已然来到了南苑之外，展现在他眼前的是一处拱形长桥，桥下居然有流水，阵阵灵气从水中散出，让人有种沁人心脾之感。在那流水中，有着数条七色鲤鱼，正在悠闲地摆尾游动。“其实还有个与修魔丹有关的小道传闻，兄弟要不要听听？”程贤在桥前止步，笑道。“洗耳恭听。”王林的目光顺着拱桥向内望去，只见里面白雾缭绕，视线受阻，看不了太远，只能模糊地看见其内雕栏玉砌，环境幽雅，颇有种桃园之境的美感。“传闻，李长老早年曾在修魔海居住过一段时日，这修魔丹实际上就是为了她在修魔海的某段故事所炼。当然了，这只是传闻，事实上有关李长老的传闻在云天宗很多。等有机会我和你好好说说。”程贤颇为得意地说道。王林听完后，神色如常，目光平静，对程贤一抱拳，迈步向着拱桥走去。“王林兄弟，你我一见如故，我在这里等你啊，一会儿别忘了，咱们还有重要的事情要做啊。”程贤连忙喊道。王林置若罔闻，走过了拱桥。进入南苑之后，此地雾气更浓，根本看不清三丈之外，若是王林本尊在此，定然不会看在眼里，只需神识一扫，便可寻到正确路径。可现在王林分身只有凝气期第八层的修为，只能慢慢向前行走。越是走到深处，雾气越浓，渐渐的，视线已经由三丈缩减到了一丈。此时，一个虚无缥缈的声音徐徐从雾气内传出。“南苑禁地，外苑弟子若无令牌，禁制入内！”王林停下脚步，神色如常，高声说道：“弟子王林，来此

拜见李师祖。”那声音沉默了少许后，王林身前的雾气顿时好似被一只无形的大手波动掀开一般，齐齐向两旁云涌而去，露出一条可通人的路径，这路径弯弯曲曲，延伸至南苑深处。“顺此路径可至李长老住处，去吧！”声音再次出现，这一次王林有种感觉，似乎声音中有股淡淡的羡慕之意。王林二话不说，顺着路径走去。一阵似有若无的曲乐之声徐徐从远处传来，顺着乐声，时间不长，他已然来到了路径的尽头，一座通体白玉打造的阁楼展现在他的眼前。顺着阁楼内的窗户，可以看见其内坐着一个女性的人影，此人端坐，在她身前有着一架古筝。只不过窗户上有层薄幕，看不清细貌。在王林走近的一刻，一阵仿若天籁的曲乐从阁楼内传出，如同小桥细水般，融入身心之中。王林没有说话，而是静静地听着，许久之后，乐曲渐消，一个优雅动听的声音从阁楼内传出：“你是王林？”这声音落在王林耳中，他顿时身体一震，眼中露出不可思议之色，但很快其双眼便恢复平静，沉默少许，王林缓缓开口说道：“正是！”他话语一落，只听“啪”的一声，阁楼内的那人手中古筝蓦然拉断了一根弦，紧接着，阁楼的窗户突然打开，露出一张令人怦然心动的绝世容姿。芙蓉如面柳如眉，淡如秋水若玉伴轻风，手如柔荑，肤如凝脂，齿如瓠犀，螓首蛾眉。若是比喻，只能说是此女以花为貌，以鸟为声，以月为神，以玉为骨，以冰雪为肤，以秋水为姿，以乐曲为心。此女目光瞬间便定在了王林身上，仔细看了许久之后，眉目间露出一丝惆怅，轻轻落下窗户，重新阻隔了那令人心动的容颜。王林目光始终平静如水，早在对方刚才开口说话的瞬间，他便认出对方的身份，他怎么也没想到，事隔多年之后，此女居然成为了云天宗的长老。王林虽说分身修为不够，但其眼力却是犀利，此女的修为已然达到了结丹初期。若是放在其他门派，那么师父与弟子修为相当是一件不可思议的事情，但在云天宗内院则不然。内院衡量一切的标准并非是修为，而是炼丹之术。所以，在云天宗内院，时常有修为师不如徒的事情发生，只不过云天宗衡量的标准与外界不同罢了。当然了，有一些丹药，是必须修为达到一定程度后才可以炼制，所以修为虽说不重要，但有时候为了炼丹，也不得不强行提升。这世间，又有几人可以如李慕婉一般，凭着结丹初期的修为，就可以炼制只有元婴期以上炼丹师才可以炼制的五品丹药呢？王林心底暗叹，所谓物是人非，实际上就是如此，二百年的时间，说长不长，但说短，也绝对不短。对方的容貌，比之当年更胜数倍，二百年前之事，仿佛昨日发生，但中间却是阻隔了千山万水，让人无法轻易迈过。

。P1-3

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)